



“血战”贺岁档 我们有准备

《血战钢锯岭》内地联合出品方老总蒋浩揭秘影片引进的幕后

《血战钢锯岭》海报

幕后 引进风险大,机会也多

被称为“《拯救大兵瑞恩》之后最震撼心灵的战争片”的《血战钢锯岭》12月8日起在内地同步上映。记者昨天获悉,这部由凤凰传奇影业有限公司、熙颐影业、北京聚合影联文化传媒有限公司作为内地联合出品方出品的好莱坞大片,目前票房已突破3亿。凭借超高口碑和上座率,该片再创二战题材内地票房纪录。昨天,记者采访了凤凰传奇影业总裁蒋浩,深入了解到了这部电影的幕后故事。

现代快报/ZAKER南京记者
曹锋

活动

看《血战钢锯岭》 现代快报送票啦

《血战钢锯岭》正在各影院热映。经过和片方的争取,现代快报争取到部分福利观摩票,想得到福利的读者,不管你在哪个城市,赶快登录现代快报官方微博,拼手中气有机会观影哦!

《血战钢锯岭》由奥斯卡最佳导演梅尔·吉布森执导,凭借主演的《社交网络》《超凡蜘蛛侠》等影片走红好莱坞的安德鲁·加菲尔德担任男主角,影片真实还原了二战期间一位美国二等兵的“牛人牛事”。

作为梅尔·吉布森导演十年磨一剑的作品,影片今年9月参加威尼斯电影节展映后,便一鸣惊人。近日,该片还在被誉为“奥斯卡风向标”的金球奖提名中,强势入围最佳导演、最佳剧情类影片、最佳剧情类男主角三大提名,安德鲁·加菲尔德更是获得美国演员工会奖最佳男主角提名。

抢票方式

- 1.关注“现代快报”微信公众号 (ID:xiandaikuaiapp)
- 2.后台留言:#血战钢锯岭#+姓名+联系电话
- 3.记得在活动微信下评论哦,点zan越多,中奖几率越大

影响 凤凰正组建“批片团队”

凭借着好口碑,《血战钢锯岭》上映后上座率逐日上涨,上映63小时后,该片票房成功突破1亿,成为2014年由布拉德·皮特主演的《狂怒》在内地上映之后,又一部票房实力强劲的好莱坞战争大片,轻松超越《狂怒》的票房纪录。记者查阅影市票房大盘后发现,到昨天下午五点,该片的实时票房已达3.25亿。

而凭借着《血战钢锯岭》的成功经验,蒋浩称,将进一步拓展境外合作的力度和步伐,“凤凰传奇影业目前有两个战略,一个是立足于自有资源做好项目的生产和开发,另外一方面就是立足全球范围,整合优质资源。不管是合拍片还是引进片或是协拍片,只要有利于我们做出精品电影的,我们都会投入开展。”他表示,从目前看,进口片引进数量进一步增加应该是一个大趋势。随着市场的一步步成熟,观众审美水平的不断提高,进口片引进的选择标准也要及时调整。但



凤凰传奇影业总裁蒋浩

总的来说,符合中国市场的审美取向及价值取向,影片制作精良的标准是不会错的。

据了解,凤凰传奇目前正在筹建一支专注于批片的团队,包括海外的购买经理,内地的发行队伍。蒋浩表示:“购买批片可以作为公司相对稳定的利润来源,我们希望把这个环节做大做强。”

延伸 一批有卖点的影视作品将推出

试水《血战钢锯岭》内地发行的同时,凤凰传奇也在立足自身优质版权资源的前提下,加大原创开发力度。蒋浩介绍,凤凰影业将在“世界范围内讲好中国故事”上做更多尝试,接下来将推出一批颇有卖点的影视作品。

在电影方面,《藏地白皮书》和《撒哈拉》将由该公司推出。《撒哈拉》是由关锦鹏自己担当导演的一部影片,改编自作家三毛的同名故事《撒哈拉》,讲述三毛丰富的人物内容和传奇人生轨迹。

蒋浩透露,目前凤凰传奇影业已经得到了三毛作品出版社和其他家人的双重授权,也是全球唯一授权。剧本也已经进入成熟阶段,计划远赴西班牙、撒哈拉等地实地拍摄,演员阵容和主创团队上也会是一个国际化的阵容。而电视剧方面,集合国内知名导演花箐、金鹰奖最佳编剧温豪杰等黄金制作班底的《顺溜的婚约》,上海滩传奇偶像剧《革命青年》,经过三年精心打磨的都市励志轻喜剧《哥不是传说》都将陆续开拍。

CBA风云

康宁汉姆狂砍74分 同曦还是输给福建

昨晚的CBA联赛,江苏同曦客场129:148不敌福建队,遭遇三连败。本场比赛,同曦外援康宁汉姆狂砍74分,创造本赛季CBA球员得分纪录,遗憾的是,同曦仍在客场输球。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫



狂砍74分的康宁汉姆

45分钟里,康宁汉姆一共扔进7记三分,投中15个两分,罚球29次命中23个,疯狂表现刷爆CBA数据。

不过,在赛后的采访中,同曦主帅丁伟并不认为康宁汉姆的超高分是一个好现象:“这场比赛康宁汉姆得了很多分,我并不认为这是一件好事,国内球员应该有担当,我们的国内球员值得反思一下,他们应该怎么做。”

胡雪峰之后,萨缪尔斯和易立也受伤了 伤兵满营,肯帝亚不敌上海

苦拼、紧咬了三节,江苏肯帝亚昨晚还是在客场以101:114输给了上海队。比输球更令人痛心的是,在胡雪峰左脚趾骨裂之后,柳伟因为旧伤休战,而萨缪尔斯、易立又在比赛中伤退——如今的肯帝亚,陷入了伤兵满营的困境。

现代快报/ZAKER南京记者 沈忱

胡雪峰受伤,但他没有离开球队,而是专门赶到了上海,希望为肯帝亚昨晚的比赛出谋划策。不仅如此,胡雪峰还表示:自己一定会力争重回赛场,给球队提供必要的帮助,他并不甘心就此退役。

和上海队一战,内线的柳伟也因为旧伤无法参赛。谁也没想到,比赛中肯帝亚又伤了两员大将。和上海队的比赛第三节打了没多久,萨缪尔斯在一次进攻中遭遇对手夹防,碰撞中他感觉腿不舒服,直接走到了场下,而且本场比赛没能重新回来,球队只能靠布鲁克斯一名外援出战。无奈之下,肯帝亚换上在场下休息的李原宇,由他和常林、刘亚晖轮流硬撑。

糟糕的运气还在继续——本节还剩35秒时,易立在争抢篮板时,身后的上海队大外援亚布塞莱一个不太合情理的动作,将他庞大的身体全部压到了易立的身上——肯帝亚队长

当场倒地,躺在地板上直摇头,示意自己无法坚持了。之后,他被队友扶下场,同样没能回到本场比赛。

本来,肯帝亚在比分上始终和上海队紧咬。第三节打完,也仅仅以80:83落后3分。然而,两员大将受伤,导致球队最终惜败。

赛后,肯帝亚俱乐部总经理史杰介绍:“萨缪尔斯的大腿在比赛中拉了一下,易立伤的主要膝盖,被亚布塞莱压倒后肯定顶到地板上了。球队正在为两人联系医院,详细的伤情暂时还不知道。”

多名主力受伤,肯帝亚只能依靠布鲁克斯。虽然他在和对方小外援弗雷戴特的对决中发挥出了很高的水平,遗憾的是,缺少了帮手的布鲁克斯独木难支,没能带领球队获胜。据统计方面,布鲁克斯45分、6次助攻,弗雷戴特46分、5次助攻,两人算是打成了平手。